Единая областная неделя по профилактике вич-инфекции и пропаганде нравственных и семейных ценностей «Здоровая семья», приуроченной ко Всемирному дню борьбы со спидом — 1 декабря 2022

С 28 ноября по 2 декабря 2022 г. в школе прошла единая неделя профилактики ВИЧ и пропаганды семейных ценностей «Здоровая семья». Целью недели было снижение рисков передачи ВИЧ среди подростков с помощью формирования нравственной позиции по отношению к семье. В профилактическом мероприятии приняли участие учащиеся 1-10 классов, педагоги, родители, медицинские работники ОГБУЗ «Усть-Кутская РБ». В каждом классе были проведены классные часы «Семейные ценности». Ребята обсудили значимость семейных ценностей в современном мире, а также важность личного участия в формировании благополучия в семье. Одной из главных обсуждаемых выступила проблема толерантного отношения к ВИЧ-инфицированным людям в обществе. А также рассматривались вопросы повышения уровня личностной самооценки, выработки активной жизненной позиции, отказа от псевдо-эффективных способов самоутверждения, которые могут стать источником заражения ВИЧ.

Акция «Здоровая семья» стала продолжением профилактической недели. Ребята вместе с родителями провели один день под лозунгом «Наш семейный отдых».





План

проведения единой недели профилактики ВИЧ и пропаганды семейных ценностей «Здоровая семья».

Сроки проведения мероприятий: с 28.11-02.12.2022-23 уч.г.

Участники: обучающиеся 9-11 классов

Nº	Название мероприятия	Сроки проведени я	Участник и	Ответственные
1	«Семейные ценности»	28.11.22	9 классы	Социальный педагог, классные руководители
2	«Счастье моё- семья»	29.11.22	9-11 классы	Классные руководители
3	«Мы защитим себя»	30.11.22	9-10 классы	Олисова Н.В.(педагог- психолог),классн ые руководители
4	«Как прекрасен этот мир»	01.12.22	9-11 классы	Классные руководители
5	Акция «Здоровая семья»	02.12.22	9- 11классы	Классные руководители, родители